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4) Ostatní připomínky k práci: 
 

Autorka zvolila poměrně náročné téma na bakalářskou práci. Téma je 
však velmi dobře zpracováno, práce má logickou strukturu, kapitoly na 

sebe tématicky navazují a tvoří přímočarou linii k naplnění cíle práce. Cíl 
práce byl splněn. Autorka nejdříve rozebírá podstatu malých a středních 
podniků, identifikuje jejich specifika a potřeby pro účetní výkaznictví. 

Rozebírá také faktory ovlivňující implementaci IFRS pro SME ve 
světovém měřítku. Dále jsou představena pravidla pro vykazování podle 

IFRS pro SME, což tvoří teoretický podklad pro zpracování praktické 
části. Praktická část provází čtenáře všemi postupy, které jsou potřebné 
k převodu rozvahy, která bude sestavena podle pravidel IFRS pro SME. 

Autorka tak názorně demostruje celý proces převodu rozvahy sestavené 
podle českých účetních předpisů na rozvahu setavenou podle IFRS pro 

SME. Výhody výkaznictví podle IFRS pro SME však autorka nezdůrazňuje 
pouze jednostranně, v závěrečném hodnocení upozorňuje na nutnost 
zhodnocení těchto výhod v celé komplexitě, tj. vždy porovnat celkové 

náklady a přínosy plynoucí z implementace IFRS pro SME či vyhodnotit 
míru pohledu na účetní výkaznictví jako na nástroj řízení.  

Práce čerpá z adekvátních zdrojů vzhledem k tématu. V podstatě jedinou 
věcí, která by se dala práci vytknout, je nespočet gramatických chyb a 

překlepů. Nutno dodat, že tato skutečnost nijak nesnižuje celkovou 
odbornou kvalitu práce. 
 

 
 

 

 

5) Otázky a náměty k obhajobě: 
 

1) V práci uvádíte, že postoj rozvojových zemí k přijetí IFRS pro SME je 
více méně kladný navzdory vyspělým zemím. Jaké jsou podle Vás 

nejsilnější důvody neochoty vyspělých zemí k přijetí IFRS pro SME? 
2) Na str. 22 uvádíte: "IFRS pro SME podobně jako česká legislativa 

používá komponentní odpisování." Porovnejte přesně, jak je to 
s možností či povinností komponentního odpisování podle českých 
účetních předpisů vs. IFRS pro SME. 

 
 
 

 

 

6) Závěrečné hodnocení: 
 

Hodnocená bakalářská práce „Použití IFRS pro SME na reálném českém 

podniku     „ vyhovuje požadavkům na závěrečné práce absolventů VŠE 
v Praze pro získání titulu bakalář, a proto doporučuji její obhajobu před 

zkušební komisí pro státní bakalářské zkoušky. 
 
Tuto bakalářskou práci navrhuji hodnotit známkou: 

 

„Výborně“ 
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